
会員数 ５２名   免除 １０名   メーキャップ済み ２名  

欠席 ５名  出席率 ８９．１３６ ％ 

＜前々回の訂正＞   メーキャップ ２名  欠席 ２名 

出席率 ８６．６６７ ％ → ９５．５５７ ％ 

委  員  会  報  告

東京国分寺ロータリークラブ

 第２０９７回    例 会 報 告   ― ６ 月 １６ 日 ― 

セミナーが盛会のうちに終了③１２クラブにお礼にまわり今日が最

後、年間ありがとう④例会場、事務局を移転しながら事業を継続し

たのは立派、出席率をみても意識の高さがわかる。⑤田中年度も

従来どおり盛会に続くよう祈念する。 

①６月１８日（木）に「絆」にて「故佐橋冶之会員を偲ぶ会」を催しま

すが、現在の有志の会員の方は２２名となっています。 

②６月１２日（金）地区役員合同会議で自クラブが出席率優秀クラ

ブ３位として表彰されました。自クラブの全員の努力により、この表

彰を頂いたと思います。有難うございました。 

③次週６月２３日（火）は公的休会となります。 

④６月３０日（火）は最終例会です。立川パレスホテルにて１７時３０

分より登録開始となります。ご家族と共に多数のご参加をお願い致

します。 

以上を持ちまして今年度、この会場の定例会での幹事報告を終了致

します。年間事業作成から「黄色いサクランボ」まで、一年間貴重な

体験と共に多くの事を学びました。理事、委員長、会員の皆様に心よ

り感謝申し上げます。ご協力有難うございました。又、ガバナー補佐

の村野様、グループ幹事の尾内様におかれましては、２７５０地区の

的確な指標や取り纏めなど大変なリーダーシップで、ご指導いただき

ましたこと御礼申し上げます。 

今日はこの例会場で行う今年度最終例会です。会員の皆様には

一年間ご協力、本当に有難うございました。先週１２日（金）は２

７５０地区の役員、会長、幹事の合同会議・表彰式が行われ出

席、ガバナーのご挨拶の後、各グループのガバナー補佐より、

今年度グループの総括、報告があり、ＲＩ表彰、地区表彰が発表

され、その中で出席率優秀クラブ（９５％以上）第三位で国分寺Ｒ

Ｃが受賞、一位国立ＲＣ、二位小金井ＲＣで２７５０地区８３クラブ

の中で多摩中グループが上位３クラブを独占した訳で、村野ガ

バナー補佐は声を大にして報告の中で自慢して頂けたら良かっ

たと思いました。その他の表彰については、介助犬のチャリティ

ーボウリングや広報のＲＣのＰＲ等、申請すれば受賞できた可能

性があり、残念に思いました。先日、本多公民館で国障連の会

報を何気なく見た所、最初のページに２３年間ありがとう！とニコ

ニコボウリング大会の記事がありました（回覧）。それでは今年

度、一年間、本当に色々とご指導下さいましたガバナー補佐村

野安成様に一言ご挨拶をお願い致します。次に４月１３日にご逝

去された故佐橋３８代会長のご長男に御挨拶を頂きます。尚、 

１８日、１８時より有志による「偲ぶ会」を行います。 

○村野安成様（多摩中グループガバナー補佐、東京立川ＲＣ) 

○岩田敏雄様（東京小平ＲＣ) 

○佐橋芳武様（故佐橋会員遺族） 

若月会員：去る６月１４日、代々木青少年センターに於いて「来

日学生修了証授与、派遣学生劇例会」があり、これを以て今

年度地区行事を全て終了しホットしました。 

父が生前お世話になりありがとうございました。 

①日頃の運営協力に感謝②協力いただいた５／２５の新入会員 
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― 夢に向って、明るく元気に活動しよう！ ― 

幹 事 報 告 山 内 幹 事 

国際ロータリー会長 

   李 東 建 

出 席 委 員 会  小 向 出 席 委 員 長 

夢をかたちに 

○村野様あいさつ 

会 長 の 時 間  小 椋 会 長 

本 日 の 司 会  高 橋 正 典 ＳＡＡ委 員 

お 客 様 紹 介  小 椋 会 長 

ニコニコボックス  飯 沼 親 睦 副 委 員 長 

ロータリーソング  『 我 ら の 生 業 』 

○佐橋様あいさつ 



第２０９８回  最 終 例 会 報 告    ― ６ 月 ３ ０ 日 ― 

親睦委員会は親睦を深め、納涼祭を懐かしい風流な景観の四季亭で

開催。秋は国分寺まつりで親睦を深めながら、介助犬を啓蒙啓発活

動。そして楽しい親睦旅行は那須高原の目まぐるしいお天気の変化

の中でゴルフ大会に会津若松での歴史と食文化に舌打みと熱い熱い

温泉に体を癒した。忘年会例会では素敵な女性三人の黄色いさくら

んぼで大にぎわい。新年合同例会を武蔵国分寺と祈祷をしての無病

息災懇親会を大國玉神社で開催。さらにグアムでの地区大会に元気

に参加。観桜例会は鉄道総合研究所での各種さくらの品評会的でし

た。親子親睦ゴルフ大会も無事楽しくできまして、一年の締めくくりに

最終夜間例会を立川バレスで歌謡ショーの親睦で大締となりますが、

親睦委員会のメンバーに感謝しながら、毎月のニコニコ大賞も楽しく

できました。本当にありがとうございました。 

協 議 会 （ 委 員 会 事 業 報 告 ）

奉仕プロジェクトグループでは、今年度も昨年に引き続き「進めよう 

心のバリアフリー」というテーマを定め、障害者の方も高齢者も健常者

もお互いに理解し、認め合うやさしさあふれる社会の実現をめざしま

した。そして、このことに関わる事業として、介助犬の啓蒙、育成支援

事業を取り上げ、国分寺まつりでは、多くの市民の皆様に介助犬と一

緒に写真をとり、触れ合っていただき、啓蒙活動の一環と致しました。 

○伊藤亜細亜様（東京武蔵国分寺ＲＣ会長） 

○赤木健治様（東京武蔵国分寺ＲＣ幹事） 

○内野、近藤、谷田、山口、林、北田、新海、岡田、田中、津野田、

大平、高椙、丸岡、桑原、長尾、内田、小椋各会員ご令室ほか 

桑原会員ご親類２方 

ソングリーダー 倉島会員 

 

又、育成支援の「チャリティーボーリング大会」を実施し、会員の

皆様方に、大変ご協力をいただきましたことに感謝を申し上げ、

事業報告と致します。 

東京武蔵国分寺ＲＣ様： 

伊東会長・赤木幹事様（東京武蔵国分寺ＲＣ）：小椋会長山内幹事

１年間大変おつかれ様でした。０９－１０年度田中会長、須藤幹事

宜しくお願い致します。小椋会長：一年間の御協力有難うございま

した。心から感謝申し上げてニコニコ致します。山内幹事：紆余曲

折を経て帰港致しました。明日からは普通の会員として例会に出

席します。身も心も軽くなりました。北田会員：小椋、山内丸の無事

終了御苦労様でした。いろいろ思い出が残ったでしょうし、まだやり

たいと思いますが、終わりです。田中、須藤丸にすっきりゆずって

下さい。内野会員：小椋、山内丸の無事終了、ご苦労様でした。桑

原会員：この一年間皆様のお陰で無事の親睦委員会の運営をして

来ましたのでニコニコします。感謝。川畑会員：入会してあっという

間に３ヶ月経ち、今年度も無事終了しました。次年度も引き続きよ

ろしくお願い致します。酒井会員：小椋会長、山内幹事大変おつか

れさまでした。敬意を表してニコニコします。小向会員：この１年、出

席委員会の仕事なんとかやって来られました。皆さんには、いろい 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ニコニコボックス 桑 原 親 睦 委 員 長 

親 睦 委 員 会  桑 原 委 員 長 

職業奉仕委員会  馬 場 委 員 長 

社会奉仕委員会  
岡 田 委 員 長  

本 日 の 司 会  高 橋 正 昭 ＳＡＡ委 員 長 

お 客 様 紹 介  小 椋 会 長 

ロータリーソング  『 奉 仕 の 理 想 』 

  『 四 つ の テ ス ト 』 

国 歌 斉 唱  『 君 が 代 』 

○武蔵国分寺ＲＣ会長、幹事 
ごあいさつ 

 

国際奉仕委員会  
亀 田 委 員 長  

クラブ特別基金委員会  
谷 田 委 員 長  

財団プログラム委員会  
倉 島 委 員 長  



ろお世話になりました。感謝の気持ちでニコニコします。飯沼会

員：０８－０９年度も無事終わり、次年度にむけ、決意を新たに

ニコニコします。清水会員：本年度も無事にロータリーアンとし

ての生活を送る事が出来ました。皆様方に感謝いたします。来

期もどうぞよろしく御願いいたします。内田会員：ロータリアン２

年目の最終例会を迎えました。まだまだロータリー活動には不

慣れな点が残っていますが、楽しみながら参加していきたいと

思います。この２ヶ年の間に２人の息子とも社会人として家から

出ていき、現在は妻と２人きりの毎日ですが、新鮮な気持ちで

毎日を過ごしていきたいと考えています。篠原会員：親睦委員

会の委員も今日が最後です。ニコニコしなくちゃー。関口英会

員：小椋会長、山内幹事、一年間ご苦労様でした。明日からは

新しい世界が見えると思います。荒田会員：会長、幹事今年は

ご苦労さまでした。濱仲会員：ニコニコボックス予算達成の一助

となるよう、ニコニコします。皆様、一年間ご苦労さまでした。木

口会員：小椋会長、山内幹事１年間ご苦労様でした。感謝して

ニコニコします。若月会員：小椋会長さん、山内幹事さん、役員

の皆々様おつかれ様でした。私も一昨年９月から地区の会合

に出てまいりました。次年度はゆっくり休みます。大平会員：小

椋さん、山内さんご苦労様でした。お二人に感謝してニコニコい

たします。林会員：会長以下役員の方々一年間大変ご苦労様

でした。今夜は各会員の思い思いのキャラクターで楽しく打ち

上げましょう。倉島会員：今年度役員各位、とりわけ親睦委員

長のご活躍ありがとうございました。山口会員：本日付けで退

会させて頂きます。３２年余り、長い間本当にお世話になり、あ

りがとうございました。ご指導頂き、思い出も沢山、ロータリーク

ラブのお蔭で楽しい人生が送れました。国分寺クラブと会員皆

様の益々のご発展をご祈念申し上げます。津野田会員：小椋

会長、山内幹事無事到着おめでとうございます。ご苦労様でし

た。亀田会員：小椋、山内丸の終着をお祝いしてニコニコいたし

ます。岡田会員：小椋会長、山内幹事の立派な一年間を大変

お疲れ様でした。今夜は楽しい酒を呑みましょう。小川会員：小

椋会長、山内幹事さん、１年間ご苦労様でした。これからもこの

経験を生かしてクラブ発展のためにつくして下さい。須藤会員：

田中年度お願い致します。田中会員：小椋さん、山内さん、一

年間ご苦労様でした。引退でなく、私達の指導者としてもう一年

お願いします。渡辺会員：一年間会長、幹事、ご苦労様です。

感謝します。樋口会員：最終例会おめでとうございます！高椙

会員：小椋会長、山内幹事１年間大変お疲れ様でした。ほっと

してる事でしょう。２００９－１０年度の田中会長、須藤幹事には

これから１年期待をしております。よろしくお願いします。佐藤

会員：小椋会長、山内幹事１年間御苦労様でした。ＳＡＡ委員

会一同：１年間ありがとうございました。村井会員： 谷田会員： 

昨年、７月１日が第一例会

で、今日６月３０日が最終例

会です。３６５日間無事に会

長を務められ、倖せでした。

簡単に一年間を振り返って

見ます。 

①国際奉仕：タイ国の３クラブとＲ財団の補助金を利用した４ク

ラブ合同「水支援プロジェクト」の事業が５月の末に完成（竣工

式欠席） 

②社会奉仕：「第２３回サヨナラニコニコボウリング大会」を開催

（１０／２８） 

③例会場、事務局の移転（１０／２４）運営費の増大にも苦

慮・・・。 

④納涼例会（８／２６）、親睦旅行（１１／１８・１９）那須温泉他、

鉄道総研「平兵衛まつり」（１０／１１）、国分寺まつり（１１／

２）、忘年クリスマス例会（１２／１６）、観桜例会（３／３１）、国

立白うめＲＣ合同夜間例会（４／２１）、新年合同例会、グアム

地区大会、親子親睦ゴルフ等の段取り運営を担当して頂いた

武蔵国分寺ＲＣの皆様に感謝すると共に、ＳＡＡ親睦の皆様、

組織Ｇの皆様、広報Ｇの皆様、奉仕Ｇの皆様、Ｒ財団の倉島

様、地区幹事の若月様、お疲れ様、有難うございました。尚、２

７５０地区８３クラブ中、出席率第三位賞を受賞しました。そし

て、夫婦舟の出港と帰港に献身的に働いてくれた山内幹事あ

りがとう！！すべての会員の皆様に感謝、感謝です。一年間御

協力、有難うございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

①３２年間、自クラブに在籍さ

れていた山口隆会員の退会届

が提出されました。小椋会長、

小川会員がお引止めしました

が退会のご意思は変らず、臨

時紙上理事会にて承認されま

した事をご報告いたします。 

山口会員のご意向により最終例会でのご報告を控えさせて頂

きます。 

②本日、５月に退会されました菊池敏朗会員の退会式を行い

ます。菊池会員は前年度の７月１日に入会され、約１年間、当

クラブに在籍されました。 

③去年の６月２４日に前年度幹事の関口英朗会員より幹事の

幹 事 報 告 山 内 幹 事 

会 長 の 時 間 小 椋 会 長 

○今月のニコニコ大賞  北田会員 



 

受け継ぎをしてから一年が経過致しました。７月１日の初回のニコニ

コには、新会長・幹事頑張れとのお言葉を多くの会員の方から頂き

ました。振り返りますと、今年度は前期に一年間の活動事業が前倒

しとなり、多忙を極めました。特に１０月１１日の平兵衛祭りから始ま

り、１４日の事務局賃貸契約、２４日の夜の例会場引越し、２８日の

最終ニコニコボーリング大会、介助犬育成支援チャリティーボーリン

グ大会、さよならパークレーン例会場、そして１１月２日の国分寺祭

まで、会員の皆様方のご理解とご協力と忍耐の御蔭によりまして乗

り切る事ができました。懸命に責務を果たしたつもりでございます

が、不行き届きの事も多々ありました事をお詫びいたします。小椋

会長を始め、理事役員、委員長、会員の方々並びにご家族の皆様

方、事務局の菊田さんに心より感謝いたします。一年間、ご支援、ご

協力有難うございました。 

会員数 ５２名   免除 １０名   メーキャップ済み ３名  

欠席 なし  出席率 １００ ％ 

＜前々回の訂正＞   メーキャップ ３名  欠席 ２名 

出席率 ８９．３６２ ％ → ９５．７４５ ％ 

委  員  会  報  告 
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懇 親 会 

○会  長 

（小椋会長から田中次年度

会長へバッジ、タスキ、点

鐘の槌） 

○乾杯 田中次年度会長 

○中締め  

大平会員(次次年度会長) 

出 席 委 員 会  小 向 出 席 委 員 長 

役 員 引 継 ぎ 

○幹  事 

（山内幹事から須藤次年度

幹事へバッジ、タスキ、事

務局鍵） 

○会 場 監 督 

（高橋正昭委員長から 

倉島次年度委員長へタスキ） 

○親  睦 

（桑原委員長から飯沼次年

度委員長へタスキ） 

○進行 桑原親睦委員長 

○金婚式祝い 内野会員、山口会員 

○喜寿祝い 谷田会員 

○歌謡ショー  

舞川るみ 

『黒いカナリア』『夢航路』など 

 

○締 め  

田中次年度会長 

○手に手つないで ソングリーダー 倉島会員 


